
Форма випуску

Розчин зволожуючий офтальмологічний стерильний.

Склад

1 мл (ml) препарату:

Натрія гіалуронат (Гіалуронова кислота (НА) у вигляді натрієвої солі) — 2 мг
(mg), ТS-полісахарид (Полiсахарид насiння тамаринду (TSP)-2 мг (mg), Цитрат
натрію 8 мг (mg), Лимонна кислота моногiдрат 0,1 мг (mg), Mанітол 28 мг (mg),
Вода для ін’єкцій — до 1 мл (ml).

Без консервантів.

Опис

Офтолік® Баланс — розчин зволожуючий офтальмологічний стерильний без
консервантів, що містить гіалуронат натрія та ТS-полісахарид. Розчин підходить
для використання з усіма видами контактних лінз.

Натрія гіалуронат — речовина, яка завдяки своїм зволожуючим властивостям і
в’язкості розчину, сприяє зволожуючому ефекту та нормалізації стану очної
плівки.

ТS-полісахарид — це натуральна речовина, отримана з насіння рослини
Тамаринд індійський, яка є ефективною в запобіганні рогівково-
кон’юнктивального ксерозу.

ТS-полісахарид створює захисну плівку на поверхні ока, яка сприяє відновленню
фізіологічного балансу очної плівки та поверхні ока.

Комбінація цих двох речовин в складі одного препарату забезпечує синергічну
дію на поверхні епітелію рогівки та кон’юнктиви, що перешкоджає подразненню,
викликаному дією факторів навколишнього середовища (вітер, сонце, дим, сухе
повітря), дією стресу (приміщення із зайвим освітленням або тривале
використання комп’ютера) або механічних факторів (носіння контактних лінз,
стан після проведення офтальмологічної операції).

Розчин не містить консервантів і сумісний з усіма видами контактних лінз.

Рекомендації щодо застосування



Офтолік® Баланс — стерильний офтальмологічний зволожуючий розчин, без
консервантів, що містить захисні речовини: високомолекулярний натрія
гіалуронат, який отримують шляхом біотехнологічного процесу, та ТS-
полісахарид з мукоадгезивною дією, що зволожують та нормалізують стан
слизової оболонки ока.

Показання до використання

Застосовується для зменшення відчуття сухості очей.

Спосіб застосування

По 1 краплі в кон’юнктивальний мішок ураженого ока один або декілька разів на
день, в залежності від ступеня прояву симптомів.

Застереження

Препарат призначений тільки для зовнішнього застосування;
не використовуйте розчин, якщо флакон пошкоджений;
не використовувати при чутливості до певних компонентів медичного
виробу;
не використовувати після закінчення терміну придатності, зазначеного на
флаконі;
не можна торкатися носиком флакона до слизистих оболонок ока;
при застосуванні розчину зволожуючого офтальмологічного стерильного
можлива тимчасова нечіткість зору через велику в’язкість розчину;
рекомендується почекати 10–15 хвилин перед застосуванням іншого
препарату для лікування захворювань ока;
термін придатності після відкриття флакону — до 90 днів;
зберігати в недоступному для дітей місці;
зберігати при температурі не вище 25 °С;
розчин зволожуючий офтальмологічний стерильний не можна застосовувати
всередину;
щоб уникнути перетискання флакону не рекомендується закрапувати більше
30 крапель поспіль;
після кожного застосування ретельно закривайте кришку флакона,
переконайтесь, що на поверхні носика флакона немає крапель; при їх
наявності струсіть флакон різким рухом руки.

Упаковка



По 10 мл у багатодозовому флаконі разом з інструкцією поміщається в середину
картонної коробки

Термін придатності

2 роки.

Термін придатності препарату після першого відкриття оригінальної упаковки —
до 90 діб.

Умови зберігання

Зберігати в недоступному для дітей місці при температурі не вище 25 °С в
оригінальній упаковці. Препарат не можна використовувати після закінчення
терміну придатності, зазначеного на упаковці.

Виробник

Фарміджеа С.П.А., Вiа Джован Баттiста Олива, 6/8, 56121, Піза, Італія.

Уповноважений представник виробника в Україні:

Представництво «Сентісс Фарма Прайвет Лімітед» 03040, Україна, м. Київ,
Голосіївський р-н, вул. Васильківська, будинок 14, корпус Б, офіс 316


